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ATA DE POSSE DOS MEMBROS DO CONSELHO DELIBERATIVO 
E DO CONSELHO FISCAL 

Aos 3 (três) dias do mês de abril de dois mil e quatorze, às quatorze horas e 

conforme prévia convocação reuniram-se no auditório da sede da Fundação, 

nesta cidade de São Paulo, os novos membros, titulares e suplentes, dos 

Conselhos Deliberativo e Fiscal da Fundação de Previdência Complementar do 

Estado de São Paulo SP-PREVCOM, designados como representantes do 

Patrocinador, conforme publicado do Diário Oficial do Estado de São Paulo n° 

124, de 03 de abril de 2014 e os eleitos, na condição de representantes dos 

Participantes e Assistidos. Presentes também o Diretor Presidente da SP-

PREVCOM, Sr. Carlos Henrique Flory, a Sra. Karina Damião Hirano, Diretora 

Administrativa, a Sra. Patrícia Sales de Oliveira, Diretora de Relacionamento 

Institucional, a Sra. Karina Marcon Spechoto Leite, Diretora de Seguridade e os 

assessores Renata Malpica Caldeira, Paulo Roberto da Rosa, Fabiana Cristina 

Ishikawa Raniero e Flávia Nazaré de Souza Barletta. Na abertura, o Sr. Carlos 

Henrique Flory, Diretor Presidente da Fundação, usando da palavra deu as boas 

vindas a todos. Na sequencia, convidou o Sr. Ney Nazareno Sígolo para compor 

a mesa e conforme designação do Senhor Governador do Estado de São Paulo, 

tomar posse como membro titular e Presidente do Conselho Deliberativo. Após 

tomar posse e assinar o respectivo termo, o Sr. Ney Nazareno Sígolo, 

agradecendo a confiança nele depositada, disse assumir o compromisso de 

cumprir bem e fielmente os deveres inerentes ao mandato, certo de que terá o 

apoio e a colaboração de todos os membros dos Conselhos Deliberativo e Fiscal 

e da Diretoria da Fundação. Na sequencia, seguindo o protocolo, convidou os 

novos membros do Conselho Deliberativo e Conselho Fiscal da Fundação, 
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designados e eleitos, para individualmente, tomarem posse, assinando o 

respectivo termo, conforme a seguir: 1. R E P R E S E N T A N T E S DO PATROCINADOR: 1.1 -

PARA COMPOSIÇÃO DO C O N S E L H O DELIBERATIVO: 1.1.1- Membros Titulares: Para 

um mandato de 4 (quatro) anos, o Sr. Ney Nazareno Sígolo e o Sr. José Roberto 

de Moraes e, para um mandato de 2 (dois) anos, o Sr. Max Freddy Frauendorf; 

1.1.2 - Membros Suplentes, respectivamente: Para um mandato de 4 (quatro) 

anos, o Sr. Jorge Luiz Ávila da Silva e o Sr. Fernando Zanelli e, para um 

mandato de 2 (dois) anos, o Sr. Rubens Peruzin. 1.2 - P A R A COMPOSIÇÃO DO 

C O N S E L H O F I S C A L : 1.2.1 - Membros Titulares: Para um mandato de 4 (quatro) 

anos, a Senhora Rosana Mítico Kitazume Kaneko e, para um mandato de 2 

(dois) anos, a Sra. Eliana Naccarati. 1.2.2 - Membros Suplentes, 

respectivamente: Para um mandato de 4 (quatro) anos, Meiri Mayumi Urashita e 

para um mandato de 2 (dois) anos, a Sra. Veruska Evanir Pereira. 2. 

R E P R E S E N T A N T E S DOS PARTICIPANTES E ASSIST IDOS: 2.1 - PARA COMPOSIÇÃO DO 

C O N S E L H O DELIBERATIVO: 2.1.1- Membros Titulares: Para um mandato de 4 

(quatro) anos, o Sr. Elio Lourenço Bolzani e, para um mandato de 2 (dois) anos 

o Sr. Edisom Jesus de Souza Júnior e a Sra. Neide Saraceni Hahn. 2.1.2 -

Membros Suplentes, respectivamente: Para um mandato de 4 (quatro) anos, o 

Sr. Marcos Martins Nonato e, para um mandato de 2 (dois) anos, a Sra. Patrícia 

Gomes e a Sra. Carmen Ferreira de Souza Fernandes Costa. 2.2 - PARA 

COMPOSIÇÃO DO C O N S E L H O F I S C A L : 2.2.1 - Membros Titulares: para um mandato 

de 4 (quatro) anos, a Sra. Elaine Cristina Éder e, para um mandato de 2 (dois) 

anos, o Sr. Paulo Rafael Minetto Maceta. 2.2.2 - Membros Suplentes, 

respectivamente: Para um mandato de 4 (quatro) anos, a senhora Vanessa 

Maria de Campos Freire Taschetto e para um mandato de 2 (dois) anos, o Sr. 

Filipe Camargo Barwick. No encerramento, agradeceu a todos. Na sequencia, 

passou a palavra ao Sr. Carlos Henrique Flory para uma breve exposição so 
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o histórico da Fundação SP-PREVCOM e sobre a Previdência Complementar do 

Estado de São Paulo. Retomando a palavra, o Sr. Ney Nazareno Sígolo, 

Presidente do Conselho Deliberativo, propôs aos presentes, uma reunião do 

Conselho Deliberativo para o dia 23 de abril de 2014, às 10:00 horas e do 

Conselho Fiscal, para o dia 15 de abril de 2014, às 9:30 horas. Na reunião do 

Conselho Fiscal, o colegiado elegerá o seu Presidente, devendo a escolha recair 

sobre um dos membros representantes dos Participantes e Assistidos. Nada 

mais havendo a tratar, o Sr. Presidente do Conselho encerrou a reunião às 15 

horas e 30 minutos. E, para constar, eu, Cesar Gnoatto, Secretário da Reunião, 

lavrei e subscrevo a presente ata que, lida e achada conforme, vai devidamente 

assinada pelo Sr. Ney Nazareno Sígolo, Presidente do Conselho Deliberativo. 


